Soluciono problemas

En un concierto se necesitan 2.989 hombres y 2.011 mujeres para la adecuacion del
escenario. ;Cuantos hombres mas que mujeres se necesitaron para adecuar

el escenario?

/

.

Al aniversario del colegio asistieron 2.792 adultos y 3.028 nifios. ;Cuantas personas en

total asistieron?
N

/

.

El sefior Rincon compro en oferta una tablet por $459.000 que se ofrecia en $635.000.
(Cual fue la cantidad de dinero que él se ahorré al comprar la tablet en oferta?

/
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4 Estaeslalista de precios de los aparatos ofrecidos en una tienda.

e ;Cuanto mas cuesta un televisor que una nevera?

e Si Luis cuenta con $2.100.000 para comprar tres aparatos, ;cuales aparatos debe
escoger Luis y cuanto dinero le sobra?

/

.

La venta de bebidas de una semana en una fruteria se registré en la siguiente tabla.

e ;Cuantos litros se vendieron en total?

e
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Rodrigo compré una maleta en $89.000, un pantalén en $95.000 y un par de tenis en
$145.000. Si llevo $350.000, ;cuanto dinero le sobr6?

6

/

-

Lorena compré un computador portatil en $2.568.000 y un teatro en casa en $985.000.

Si le devolvieron $47.000, ;con cuanto dinero pagé la compra?
N

/
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